Zápis 05/2018
ze schůze Výboru sekce kanoistiky na divokých vodách ČSK z. s., dále Výbor sekce ČSK DV konané dne 28. 11. 2018
Přítomni: 	Pollert J., Šamánek B., Volf J., Roleček L., Kneblová H.,
Přizváni:  Kratochvíl J., Knebel R., Jílek L., Bílý M., Prskavec J.,Eichler I.,
Omluveni:  Novosad L., Pultera J., Ježek S., Kutá L.,
Kontrola zápisu 04/2018 
· Kontrola zápisu 04/2018 – po připomínkách doplnění schválen
· Zajištění bezpečnosti webu. – informace H. Kneblová od  M. Strnada.
· Pozvání předsedy – trvá na příští schůzi
· GDPR – zveřejněno na webu
· Kniha divoká voda k dispozici pro případné využití
· Registr oddílů – informace H. Kneblová
· Zrušení MSJ + U23 v Brazílii – potvrzeno kongres ICF. Změna na kategorii U21 zatím neplatí, bude na Kongresu 2020. Informace J. Pollert z Kongresu ICF 2018. Problematika kategorií C2 a C2 mix v řešení do roku 2020 na ME. J. Prskavec navrhl podpořit C2mix na ME.
Předseda:
· Podána informace z kongresu ICF2018 v Budapešti. 
· ICF uzavřela s EBU kontrakt na závody do roku 2020. 
· ICF spokojena s formátem YOG 2018. Příští YOG 2022 v Dakaru. Dle ICF velká odezva k EXSL a bude pokračovat. J.Prskavec požaduje změnu na program YOG. – poslat dopis na ICF.
· SUP v ICF spadá nově pod sekci kanoe rychlost. 
· Teoreticky bude na OH 2024 EXSL. 
· V říjnu 2019 test event pro OH v Tokiu. 
· V současné době ICF měla 166 federací – na kongresu 66 zemí. 
· Zavedení kategorie Masters pro všechny disciplíny. 
· Návrh na 3 nové úrovně pravidel na ICF Sport Governance Rules, ICF Principle Rules a ICF Sport Rules. – nebylo odsouhlaseno.
Místopředseda:
· L. Roleček – připomínka k rozdělení financí mezi SCM a SpS (slalom a sjezd)dle vyhlášeného programu MŠMT ČR – komentář J.Kratochvíl dle Výzvy MŠMT ČR 2019. Rozdělení je v pravomoci svazu. Bude řešeno v rámci dělení rozpočtu 2019. V současném návrhu SpS je sjezd a slalom takřka shodná suma a v SCM je to cca 27% pro sjezd a 73% na slalom. Výbor diskutoval dělení 30%:70%, případně 40%:60%. J.Kratochvíl připraví svůj konkrétní návrh a rozešle členům Výboru k posouzení do příští schůze.
·  Dotaz na kategorii C2 ženy – odpověď R.Knebel (TR RD sjezd seniorů v letošním roce nebude podporovat.). Stejná situace u C2 muži a C2 mix. Slalom cross zatím není podporován.
Závodní komise:
· H. Kneblová – informace ke schůzi ZK z minulého týdne. V nejbližších dnech bude na webu zveřejněn návrh termínů hlavních závodů 2019 pro doplnění veřejných závodů. H. Kneblová rozešle návrh Směrnic pro závodění 2019.  Otázka prohlídek je řešena přes oddíly, které budou vyplňovat v registru rvp.cz, kde bude odškrtnuto, že závodník prohlídku absolvoval. Výsledky závodů budou akceptovány pouze ve formátu „Eskymo“. Informace k úpravám počtu startů na ČP žáků a NKZ  bude ve Směrnicích. Záchranná služba na některé závody bude smluvní ZS. Úprava zisku VT 3+. ZK se zabývala tabulkou pro přidělování bodů pro zisk dotací svazu. H. Kneblová okomentovala navrhované přílohy Směrnic. Diskuze k návrhům žebříčků oddílů pro dotace a výkonnost. H.Kneblová rozešle návrh včetně příloh členům Výboru, který zašle své připomínky do 15.12.2018. Pak bude návrh zveřejněn na webu pro veřejnost.
Komise rozhodčích:
· L. Kutá – omluvena
Trenér RD – slalom:
· J. Pultera – omluven – zahraniční VT 
Trenér RD – sjezd:
· R. Knebel  - informace ke schůzce se S. Ježkem a D. Lhotou a úhrady faktury za služby PR. Navrhl dělit tyto finance dle přidělovaných dotací tj. cca pro RD tj. pro RD sj. 27%.
· Úprava rozpočtu (daně) a jednotlivých položek RD rozpočtu – sekretariát.
· Požádal o zahrnutí výdajů na sjezdové závody do celkového rozpočtu svazu z daňového rozdílu. – 54 tis.Kč přímo na sjezd a ostatní finance mezi družstva.
· Požádal o změnu řešení cestovného pro OSVČ tak aby byl minimálně 4,-Kč na km. Sekretariát zjistí možnosti. Návrh na 6,90Kč/km. Výbor na příští schůzi rozhodne.
· Komentář k Anketě Kanoista roku 2018 – není zcela spokojenost zvláště s pořadím v kategoriích. Informace od J.Prskavce – trenér RD slalom J.Pultera dostal úkol od TR RD slalom k vypracování návrhu vyhlašovacího klíče. J.Pultera pošle návrh členům Výboru. Anketa „Divočák“ přidá kategorii U23 bez rozdílu disciplín.
Trenér RD – junioři a vedoucí SCM
· J. Kratochvíl rozeslal návrhy pro RDJ pro rok 2019 a okomentoval NK (nominační kritéria) - standardní postupy a klíče. Materiály jsou včetně plánu akcí – Výbor souhlasí. Dotaz L. Rolečka na kategorii C2 ženy – odpověď J. Kratochvíl a R.Knebel – čeká se na výkonnost a vývoj kategorie.
Trenér U23 - slalom:
· J. Prskavec – předložil NK pro rok 2019 – schváleny TR + plán akcí – Výbor souhlasí.  Okomentoval předložený návrh.
·  Předložil NK pro RD slalom A za J.Pulteru – rozesláno – Výbor souhlasí.
Trenér U23 - sjezd:
· L. Novosad – omluven.
Zástupce oddílů - Čechy:
· J. Volf –  poděkování organizátorům z UP Olomouc za rozloučení s kategorií C2 muži v Olomouci.
Zástupce oddílů - Morava:
· B. Šamánek – komentoval členům Výboru rozeslaný návrh klíče k přidělování delegátů pro Valnou hromadu sekce. Komentář R. Knebel, který nesouhlasí s výrazným snížením počtu delegátů u silných oddílů. B. Šamánek přepočítá tabulka dle aktuálního žebříčku a rozešle Výboru.
Manažer svazu:
· S. Ježek – omluven 
Kontrolní a revizní komise:
· L. Jílek  -  dotaz k termínu kdy nebude dotace 2018 oddílům vyplacena – Výbor odsouhlasil, že oddílu, který nedodá podklady do 7.12.2018 nebude dotace vyplacena.
Metodik svazu:
· M.Bílý – informace k lékařským prohlídkám pro závodníky ČSK – dle zákona musí mít všichni závodníci tzv. vstupní prohlídky při zahájení sportovní činnosti sportovním lékařem – informace rozešle členům Výboru.
· Informace ke školení trenérů licence B a C., které se uskutečnilo se v Praze Troji – celkem 29 uchazečů. Mírně zvýšené náklady na pronájmy tělocvičny a seminární místnosti – uhradí RD. Školitelé obdrželi odměnu dle předpisů. Návrh na odměnu pro J.Bustu jako školitele – metodika svazu – 5000,-Kč/rok. J.Kratochvíl navrhl odměnu pro M.Bílého . Odsouhlaseno.
· Poděkoval pořadatelům vyhlášení z Olomouce.
· Představil návrh licence pro proškolené trenéry kategorie „C“. Výbor souhlasí.
Sekretariát:
· Odeslána kondolence – k úmrtí Tibora Sýkory bývalého člena předsednictva svazu, předseda slovenského svazu a člen komise rozhodčích ICF
·  Výbor posoudí pro příští rok minimální částku dělenou na oddíly z dotací z důvodů vysoké administrativní zátěže vzhledem k získaným prostředkům. 
· Odpověď dopis KRNAP – předseda + sekretariát.
· Sekretář připomněl všem členům Výboru povinnost vystavit před fakturací svazu objednávku!
· Trenérům RD rozeslána informace k pojištění Alpy.cz, kde se změnily podmínky a již nejsou vhodné pro pojištění členů RD. Svaz se pokusí oslovit jinou pojišťovnu.

· [bookmark: _GoBack]Termín příští schůze Výboru středa v lednu 2019 – návrhy po dohodě s předsedou.
Zapsal: Eichler		         Schválil: Pollert		
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