Zápis 02/2020
ze schůze Výboru sekce kanoistiky na divokých vodách ČSK z. s., dále Výbor sekce ČSK DV konané dne 19. 05. 2020
Přítomni: 	Pollert J., Volf J., Šamánek B., Kneblová H., Roleček L., Kutá L., Ježek S.,
Přizváni:  Jílek L., Pultera J., Knebel R., Novosad L., Bílý M., Kratochvíl J., Eichler I., O. Rolenc
Omluveni:  J. Prskavec
Schůze zahájena vyslechnutím závodníka O. Rolence  s připomínkami k situaci v RD sjezd. Komentář J. Pollert. K jednotlivým bodům se vyjádřil R. Knebel. Konečný návrh ze strany RD sjezd je převzetí reprezentanta do péče mateřského oddílu (Pardubice) a následně náklady by byly uhrazeny (proplaceny)  RD sjezd (svazem). Komentář k PR výstupům z MS – S. Ježek. Situaci okomentoval za RDJ J.Kratochvíl  a B.Šamánek, který podpořil vytvoření komise k dořešení vznesených otázek.
Kontrola zápisu 01/2020:
· Zápis 01/2020 – schválen.
· Stavba areálu v Brně – situace trvá
· Informace k financím za zrušené MS sjezd v USA – odpověď s detaily R. Knebel.
· Informace k přehledu daní (za rok 2019 cca 150 tis. Kč). Předseda požádal ZK společně se sekretariátem o přípravu nových podmínek úhrady startovného k vytvoření tzv. vlastních zdrojů.
· Otázka zabezpečení reprezentanta O.Rolence – Výbor souhlasí se zabezpečením mateřským oddílem s následnou úhradou. Dohoda s J.Štastným a R.Knebelem za RD sjezd. Výbor doporučuje vytvoření komise ve složení L.Jílek, B.Šamánek a J.Volf. R.Knebel informoval o přípravě nejbližšího VT a podmínkách spolupráce s O.Rolencem.
· Informace z VT RDJ ve Francii (následně družstvo v karanténě) – info J.Kratochvíl.
· Informace o přípravě knihy o vodním slalomu – M.Bílý.
· Dopis z FTVS UK s návrhem smlouvy na spolupráci – dořeší M.Bílý.
· Informace k rejstříku MŠMT ČR – Eichler, H.Kneblová
· Odpověď J.Šťastnému – stížnost k MS sjezd 2019 – připravil J.Pollert. Hlavní vina celého problému je na straně ICF a  sjezdové komise.
· R,Knebel informoval o stavu přihlášek na MS 2020 v USA, které se zrušilo.
Předseda sekce
· Předseda informoval o přípravě závodů 2020. Zatím (k dnešnímu dni) platí 100 osob a v tom případě není možné zatím závody uspořádat. Snad v nejbližších týdnech, bude na základě uvolnění možné pořádat závody ČSK DV. H.Kneblová informovala o počtech závodníků na jednotlivých typech závodů ČSK DV (dle počtů 2019. Pokud bude povolena účast 300 osob, mohl by jít pořádat závody ve sjezdu. Předložen návrh závodů 2020 se začátkem cca od 1.6.2020.
· Předseda informoval o jednání ECA a návrhu J.Rohana na uspořádání ME namísto plánovaného závodu SP v Praze Troji. Potíže s plánovanou podzimní rekonstrukcí kanalizace v Troji. ECA vyzve evropské federace k vyjádření k účasti na tomto ME.
· Podána informace o návrhu sjezdové komise ICF k pořádání závodů ve sjezdu a stanovení startovného na sjezdové závody 80-100 EUR max. 
· Předseda předložil dopis slovenské federace k možnosti společné organizace závodů ze Slovenska v ČR a opačně. J.Pultera nesouhlasí s účastí cizích závodníků v nominačních závodech. Na Lipně nebude asi časový prostor a zbývá málo termínů a závodů. Dle připomínek vychází pouze závod na konci září 26.-27.9.2020 (místo bude upřesněno – TR RDJ).
· Po diskuzi k návrhu termínové listiny je možné pořádat závody dle aktuálních podmínek stanovených nařízením vlády ČR pro počty na společných sportovních akcí. Výzva bude vyvěšena na webu ČSK – H.Kneblová.
· Předseda informoval a okomentoval předložený návrh financí ČSK 2020 a rozdělení financí mezi sekce. Současný návrh ještě není schválen Výborem ČSK. Teprve po odsouhlasení Výborem bude projednán a schválen Výborem sekce. Členové Výboru nastudují návrh a připraví připomínky na příští schůzi, kdy by měl být návrh projednán a schválen.
· [bookmark: _GoBack]Prodloužení mandátu trenérů o jeden rok do OH 2021. Výbor souhlasí, pokud nebude s konfliktem se Stanovami svazu. Do příští schůze - rozhodnutí.
Místopředseda:
· L. Roleček  - bez připomínek
Závodní komise:
· H. Kneblová přednesla dotaz – jak s Covid-19 – jak se závodem? Dle vyjádření hygienické stanice.
· H.Kneblová přednesla dotaz k lékařským prohlídkám, neboť aktuální situace neumožnila všem sportovcům absolvovat tyto prohlídky. Výbor trvá na dodržení stávajících pravidel a Směrnic.
· Dotaz B. Šamánka k propozicím závodů a dodržování hygieny.
· R.Knebel vyjádřil přesvědčení k zachování žebříčků a postupových závodů dle původních směrnic pro závodění – odpověď H.Kneblová – zatím platí stávající Směrnice 2020.
Komise rozhodčích:
· L. Kutá –  informace ke zrušenému školení rozhodčích a přípravě náhradního.
· Podala žádost o zvýšení odměn pro rozhodčí – Bude řešeno v rámci schvalování rozpočtu sekce, ale zatím podmínečně pouze pro tento rok.
Trenér RD – slalom:
· J. Pultera – informace z ICF k termínům mezinárodních závodů.
· Připraven návrh závodů včetně nominačních pro RD.
Trenér RD – sjezd:
· R. Knebel informace k závodů RD sjezd (snad SP v Seu d´Urgell), dle konečného schválení mezinárodní termínové listiny.
· Zrušené MS v USA – závodníkům příspěvky vráceny. Další náklady (vratky) se řeší.
· Informace o nehodě přívěsu – svaz (RD) uhradí všechny škody (přívěs, loď)
· Kanoista roku 2020 – příští schůze
· Memorandum s ČOV k pořádání Olympiáda dětí a mládeže. R.Knebel podal informace k akci 22.-23.6.2021. Požádal o podporu akce z jednotlivých krajů – trenéři SCM.
Trenér RD – junioři a vedoucí SCM
· J. Kratochvíl – informace k přípravě RDJ slalom a sjezd.
· Předložen návrh rozpočtu + složení SCM a SpS 2020.
Trenér U23 - slalom:
· J. Prskavec - omluven
Trenér U23 - sjezd:
· L. Novosad –  bez připomínek.
Zástupce oddílů - Čechy:
· J. Volf – dotaz na problematiku genderu.
Zástupce oddílů - Morava:
· B. Šamánek požádal o rozdělení financí na oddíly pouze na body za výkonnost a nikoliv na závody a požádal o co nejrychlejší rozeslání částek dotací na oddíly.
· Požádal o posunutí závodů ve sjezdu v Brně na podzim – dořeší H.Kneblová.
Manažer svazu:
· S. Ježek – informace k dotazům v otázce bezpečnosti webu kanoe.cz.
· Kanoista roku 2020. Vyjádření Výboru bude až dle stavu sezony a mezinárodních závodů.
· Informace o iniciativě J.Boháče k registračnímu systému členů ČSK. Výbor souhlasí s udržením systému v rámci svazu a nepředávat externí firmě.
· Požádal o zařazení položky CCI do rozpočtu ČSK DV.
· Předal informaci od předsedy ČSK k čerpání financí v roce 2020 a neuskutečnění části akcí RD a závodů. Trenéři – rozhodnutí MŠMT ČR poslat  - sekretariát.
· Komentář k vyjádření O.Rolence
Kontrolní a revizní komise:
· L. Jílek  -  finance  na oddíly, které nemohly pořádat závody a nahradit – Výbor nesouhlasí.  
Metodik svazu:
· M. Bílý informoval o přípravě knihy k vodnímu slalomu..
· Rozhodnutím garanta TV a sportu na FTVS UK vyřadil kanoistiku z výuky specializace. Řeší se interpelace vyučujících na vedení fakulty. Předseda podpoří na jednání ČOV.
Sekretariát:
· Podána informace o rejstříku MŠMT ČR.
· Termín příští schůze Výboru bude upřesněno později.


Zapsal: Eichler	                                    Schválil: Pollert		
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