Zpráva o činnosti za rok 2021 za A team kanoistika– slalom.
Úplně v úvodu chci uvést, že jsem měl původně v plánu konstatovat, že naše výsledky nepotřebují žádný komentář stejně, jako to udělal můj předchůdce Milan Bílý v roce 1996. Protože pro mnoho z vás by tato forma hodnocení nemusela být dostačující, tak se pokusím pouze o stručné hodnocení.
Zajisté všichni víte, že jsem se rozhodl nekandidovat na post šéftrenéra pro další olympijský cyklus pro OH 2024 v Paříži. Výběrovou komisí ČSK  DV byl na konci roku 2020 na tento post vybrán Jiří Prskavec. S ohledem na posunutí OH na rok 2021, výbor ČSK DV rozhodl o prodloužení mojí smlouvy do konce října letošního roku s tím, že si budeme funkci postupně předávat. Z mého pohledu, proběhlo předání funkce, která je spojena s mnoha pravomocemi, bez jakýchkoliv problémů.
Prvním důležitým závodem letošní sezony bylo mistrovství Evropy v Ivrei, na které vyrazil dle nominačních kritérií ještě tým, který vzešel z výsledků nominace 2020.
Naše výsledky na Mistrovství Evropy byly vynikající.
Na kajaku mužů zvítězil  Vít Přindiš, Vavřinec Hradilek skončil na 4.místě a Jiří Prskavec na 7. místě, Navíc tato trojice zvítězila v závodě týmů. Ke skvělé bilanci přidal Vít Přindiš vítězství v závodě CSLX.
Druhou nejúspěšnější kategorií v tomto závodě byla kanoe žen, ve které Tereza Fišerová obsadila výborné 2. místo. Žádná ze dvou dalších mladých singlkanoistek Gabriela Satková a Terezy Knebelová se bohužel do finále neprobojovala. 
Na kajaku žen se žádná se závodnic nedokázala probojovat do finále v individuálním závodě, za zmínku ale stojí třetí míso v závodě týmů a hlavně vítězství Kateřiny Kudějové a 3. místo Veroniky Vojtové v závodě CSLX.
Na kanoi mužů považuji za velký úspěch finálovou účast Václava Chaloupky, který skončil na 10. místě. Olympionik Lukáš Rohan skončil těsně za branami finále na 13. místě.
Nedůležitější akcí byly samozřejmě posunuté Olympijské hry, u kterých nebylo do poslední chvíli jasné, jestli vůbec proběhnou, případně v jaké podobě. Velkou komplikací pro všechny týmy bylo zrušení tří olympijských kempů, namísto kterých se uskutečnil pouze jeden kemp těsně před OH za velmi striktních podmínek. Samotné výsledky na OH první místo Jiřího Prskavce, druhé místo Lukáše Rohana, šesté místo Terezy Fišerové a patnácté místo Kateřiny Kudějové, opravdu nepotřebují dalšího komentáře.
Na závěr sezony nás očekávalo  zcela netradičně pro olympijský rok, mistrovství světa v Bratislavě a při hodnocení zcela netradičně začnu kategorií singl kanoistů, ve které fantastickou jízdou zvítězil Václav Chaloupka, ke kterému se přidal Lukáš Rohan 7. místem. Navíc trojice Rohan, Chaloupka, Heger, skončila na výborném druhém místě v závodě týmů.
Druhou nejúspěšnější kategorií na tomto MS byla kategorie singl kanoistek, ve které Gabriela Satková skončila na 3. místě navíc trojice Fišerová, Satková G., Satková M. dokázala vynikající jízdou v závodě zvítězit.
Na kajaku žen obsadila Antonie Galušková výborné 6. místo. Další 2 kajakářky Kateřina Kudějová a Lucie Nesdílalová, předvedly solidní jízdy, které bohužel nestačily na finálovou účast. Celá trojice doplnila naší vynikající bilanci 2. místem v závodě týmů.
Samozřejmě trochu zklamáním pro nás skončil závod kajakářů, kdy Jiřího Prskavce dělily setiny od postupu do finálového závodu a další velcí favorité Vít Přindiš a Vavřinec Hradilek obdrželi v semifinálovém závodě 50 sekundovou penalizaci, která jim zavřela bránu do finálového závodu.
Co se týká celkových výsledků světového poháru, stojí za zmínku vítězství Víta Přindiše v celkovém pořadí a vítězství Terezy Fišerové, která v těsném a dramatickém souboji dokázala porazit největší favoritku této disciplíny Jessicu Foxovou. Výsledky dalších závodníků v celkovém pořadí SP byly ovlivněny skutečností, kolika závodů SP se rozhodli zúčastnit.
[bookmark: _GoBack]Na závěr bych chtěl všem trenérům, závodníkům a všem spolupracovníkům poděkovat za výbornou spolupráci a za skvělou atmosféru, která v celém týmu momentálně panuje a popřát novému šéftrenérovi pevné zdraví a hodně úspěchů do dalších let.
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