Zápis 02/2021
ze schůze Výboru sekce kanoistiky na divokých vodách ČSK z. s., dále Výbor sekce ČSK DV konané dne 30. 03. 2021
Přítomni: 	Pollert J., Volf J., Šamánek B., Kneblová H., Ježek S., Roleček L.,   L.Kutá
Přizváni:  	Pultera J., Prskavec J., Knebel R., Kratochvíl J., Vondra J., Novosad L., Jílek L., Eichler I.,
Kontrola zápisu 01/2021:
· Předseda přivítal účastníky schůze
· Připomínky k zápisu – R. Knebel, S. Ježek, H. Kneblová, L. Roleček, B. Šamánek – ke zveřejnění dotací na webu. Zástupce oddílu Morava B. Šamánka požádal o zveřejnění dotací pro oddíly 2020. Pro 2x , Proti – 4x  - zamítnuto.
· VH ČSK DV až po uklidnění pandemické situace
· Konference ČSK – zatím platí v červnu 2021 – dle aktuálních podmínek
· ECA Board – J. Pollert – žádné nové informace k situaci ICF a soudu CAS
· Olympijský park v Brně a v Praze – informace k jednání.
· Informace k financím od NSA
· M. Bílý – otázka závodů ve Š. Mlýně od Ptáčka – mají právníka v ASVT.
Předseda sekce
· Předseda – informace ECA Board – 20.3.2021 – noví technical officer – slalom – A. Jelenc – předseda. Předseda komise sjezd – M. Gawehn.
· Otázka ME 2021 ve sjezdu od M. Gawehn – měl dojít bulletin.
· ME ve slalomu 2021 v Ivrei – 14. 4. 2021 – nejpozdější datum k oznámení konání ME od pořadatele.
· Zrušen WW sprint v Metz – přelom 03-04/2021
· Evropské hry v Krakově – trvá slalom, rychlostní kanoistika je s otazníkem.
· Na rok 2024 – slalom v Tacenu, MEJ + U23 – Krakov. MEJ sjezd – není kandidát na pořádání.
· Na všechny závody bude používán manuál Covid dle ICF. Testování před na náklady vysílající. V průběhu závodu antigenní testy – pořadatel.
· Kongres ECA – v červnu v Bratislavě s otazníkem. Příští meeting na konci dubna.
· Z ICF žádné informace od ICF nemáme.
· Předseda okomentoval návrh ZK k rozpočtu závodů pro rok 2021. Požádal o více detailů k jednotlivým položkám spojených s financováním závodů a zeptal se na navýšení některých položek. Komentář H. Kneblová k položce rozhodčích, Results.cz, Záchraná služba. 
· S. Dotaz ke kategorii C2 – dopis od A. Kašparové – komentář a odpověď H. Kneblová za ZK ČSK DV. Bylo dohodnuto, že v závodech ČPS kategorie C2 startovat nebude, v závodech NKZ kategorie C2 startovat bude s podmínkou 3.VT. Větu ve směrnicích:  “zatím pouze žákovská kategorie” dát pryč, protože letos bude startovat kategorie C2 na všech typech závodů, kromě ČPS  (tak je uvedeno i ve směrnicích, které byly rozeslány ve středu 31.3.2021)
· S. Ježek podporuje ještě jeden rok zachovat. V ČP 2020 – 3 s právem startu, NKZ 2020 – 0. M. Bílý komentář k návrhu – podporuje ještě zachovat. J. Kratochvíl – podporuje zachovat pro výchovu zachovat. Zatím pouze žákovská kategorie. Výbor po sezoně vyhodnotí situaci a udělá definitivní rozhodnutí.
· Termínová listina 2021 – zatím zrušené závody ČSK DV do 17. - 18. 4.2021. Komentář R. Knebel k závodům ve Š. Mlýně. Potíže s ubytováním a samozřejmě testování atd. B. Šamánek – pouze bez testů PCR a zajištění hromadné ubytování. Podmínky pro pořádání dle Povodí a KRNAPu. Rozhodnutí 7. 4. 2021 – Výbor souhlasí – všichni.
1. Nominační závody na Č. Pile 1.2.5.2021 – rozhodnuto bud e14.2021. 
· Rozhodnutí cca 3 týdny před závodem?
· Nominační závody Trnávka, Troja. Komentář J. Pultera – 26. 4. 2021 – deadline pro pořádání ano, ne.
· Závod na Kamenici bud přesunut do nového termínu a zároveň finální podmínky nominačních kritérií RD sjezd – budou zveřejněny dle aktuálních epidemiologických podmínek.
· Smlouvy s Results a Záchrana zatím nedorazila. Čekáme na podpis obou smluv.
· Svaz odešle žádost na NSA – cca 20. 4. 2021 a svaz následně rozhodne, dle povolených podmínek od Ministerstva Zdravotnictví ČR.
· Výbor souhlasí s variantami nominačních závodů RD slalom, dle aktuálních podmínek stanovených NSA. M. Bílý – nutno odsouhlasit varianty závodění.
· J. Kratochvíl – rodiče jsou připraveni, že přispějí na testy „dětí“.
· Předseda – okomentoval postup NSA s přidělováním dotací pro rok 2021 a návrh rozpočtu ČSK a dělení na sekce. Předložen návrh dělení v sekci. Informoval o dotaci na VSA (významné sportovní akce) 2021, kde svaz obdržel prakticky poloviční částku oproti žádosti.
· Komentář S. Ježek k předloženému návrhu a informace k dotaci na VSA. Přednesl žádost za pořadatele o mimořádný příspěvek na SP 2021.
1. B. Šamánek – požádal o komentář k dotacím, které byly „Rozhodnutím“ NSA přiděleny ČSK. Po odpovědi I. Eichlera požádal o rozepsání těchto dotací na jednotlivé oddíly bez zbytečného otálení. Vzhledem k situaci s pandemií, budou mít oddíly jisté potíže s řádným čerpáním. 
· J. Kratochvíl – vysvětlení k e-mailu poslanému členům Výboru k financím 2021.
· R. Knebel – komentář k vývoji rozpočtu RD 2017 – 2019 a kritizoval postup vývoje směrem k RD. Komentář  S. Ježek s komentářem k dělení financí v posledních 4 letech. Předložil návrhy dle dohody z roku 2017 pro roky 2017-2020.
· J. Kratochvíl – zpochybnil celkový příjem RDJ (nutno odečíst sponzorské peníze). Dotaz na sponzorské příspěvky svazu – odpověď J. Pollert a S. Ježek.
· S. Ježek navrhl řešení změny dělení mezi jednotlivá RD a případně přidat do RD peníze z programu „C“. Komentář R. Knebel k dělení financí Výboru ČSK. Další vysvětlení J. Pollert k dělení financí od ČOV. Předseda navrhl finance na RD znovu rozdělit mezi jednotlivá RD.
· S. Ježek okomentoval a přednesl návrh na přispění do celkového rozpočtu RD z programu „C“.
· J. Kratochvíl okomentoval dělení a požádal o férové dělení mezi jednotlivá RD.
· B. Šamánek navrhl, ať se trenéři mezi sebou domluví.
· L. Roleček navrhl podpořit před MSJ v Č. Budějovicích.
· Navýšení příspěvku na závody  - předběžně souhlas, příspěvek na před MSJ Č. Budějovice – předběžně souhlas.
· Předseda navrhl trenérům RD přerozdělit znovu mezi jednotlivá RD. Vyjádřili se jednotliví trenéři (J. Prskavec, J. Pultera, J. Kratochvíl, R. Knebel).
· Předseda požádal trenéra RDJ o vysvětlení čerpání Výběru SCM – odpověď J. Kratochvíl.
· Předseda znovu požádal trenéry RD o dohodu na dělení RD prostředků 2021. Na základě návrhu předsedy bude  přerozdělena suma na RD , doplněna z „rezervy“ a následně bude rozeslána na Výbory a trenéry.
Místopředseda
· L. Roleček  -  okomentoval postup k závodům a pořádání za podmínek testování atd. Navrhl omezit případnou účast počty závodníků v kategoriích – problém u juniorů.
· L. Roleček – dotaz k rezervě rozpočtu a financování výdajů ČSK – odpověď J. Pollert a S. Ježek.
Závodní komise
· H. Kneblová – bez připomínek
Komise rozhodčích:
· L. Kutá –  bez připomínek.
Zástupce oddílů - Čechy:
· J. Volf  - vysvětlení postupu Dukly k statutu sportovců profesionálů.
Zástupce oddílů - Morava:
· B. Šamánek  – bez připomínek
Manažer svazu:
· S. Ježek – informace k pořádání závodů 2021. Nutno žádat o výjimku na NSA (po konzultaci s Ministerstvem zdravotnictví). Složité podmínky pořádání dle aktuálních epidemiologických podmínek (testy). Nutné stanovit podmínky, kdy ještě svaz závody uspořádat, či nikoliv. Komentář H. Kneblová – na závody ČP slalom je celkový počet účastníků cca 150 závodníků + rozhodčí, trenéři a doprovod – celkem cca 250. Problém s uzavřením areálu např. na Trnávce. Jiný pohled na konání závodů je ze strany „profesionálů“ a jiný normálních závodníků, rozhodčích a dalších. Vyjádření J. Volf – není třeba tlačit na závody po ME 2021. L. Kutá – potíže s nominací rozhodčích kvůli testování a ubytování. Nutné požádat předem (včas) na NSA o výjimku. 
· Dotaz, zda je svaz ochoten vypsat s tvrdými podmínkami pro organizaci. Svaz by měl rozhodnout podmínky pro pořádání, dle aktuálních povolených podmínek.
· [bookmark: _GoBack]Výbor souhlasí s pořádáním závodů dle podmínek stanovených NSA i za předpokladu omezení počtu startujících v kategoriích. B. Šamánek – navrhl, v případě omezené účasti pouze pro profesionální sportovce nepočítat tyto závody do celkového žebříčku ČP. Závody by měly sloužit pouze jako nominační.
· S. Ježek navrhl upravit jednotlivé částky mezi RD, oddíly, SP  - Výbor odsouhlasil.
Trenér RD slalom:
· J. Pultera – okomentoval problém s termínem posunem závodů a kolizí s MSJ a MEJ + U23.
· J. Prskavec – okomentoval varianty závodění dle aktuálních podmínek. V letošním roce budou soutěže i v letním období a proto bude kolize pro případný posun termínu nominačních závodů.
· Požádal členy Výboru schválit doplněk nominačních kritérií CSLX.
Trenér RDJ:
· J. Kratochvíl – bez připomínek
Trenér RD sjezd:
· R. Knebel – dotaz na statut sportovců – profesionál – ano, ne.
· Navrhl podpořit statut sportovců profesionálů i u „dohodářů“.
Trenér RD U23 slalom:
· J. Vondra – bez připomínek.
Trenér RD U23 sjezd:
· L. Novosad – bez připomínek.
Kontrolní a revizní komise:
· L. Jílek – bez připomínek.
Metodik svazu:
· M. Bílý – bez připomínek.
Sekretariát: 
· Termín příští schůze Výboru bude upřesněn později.
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