Podzimní raftové soustředění juniorů – závěrečná příprava před MS R4 v Argentině 2018
Svaz vodáků České republiky pořádá, již tradičně v Roudnici nad Labem, pod vedení Raftklubu Letohrad, 18.-21.10.2018 sportovní raftové soustředění mládeže SVoČRu. Tentokrát jde o přípravné slalomové soustředění pro juniorskou reprezentaci a vybrané juniorské posádky před odletem na MS R4 v Argentině.
Juniorské posádky absolvují jak přípravu na vodě pod vedením trenérů Vratislava Šembery a Milana Znamenáčka, tak i kondiční přípravu na břehu s Janem Bergim Řehákem. Během čtyřdenního soustředění čeká juniory dvoufázová příprava na umělé slalomové dráze v Roudnici nad Labem, spojená z každodenními tréninky v posilovně a tělocvičně a nezbytnou regenerační částí přípravy. 
Více informací pro případné zájemce o soustředění najdete zde.
[bookmark: _GoBack]Mistrovství světa R4 v Argentině se uskuteční 4.-10.11. 2018 ve vysokých horách na řece Aluminé v Patagonii. V každé kategorii reprezentuje Českou republiku pouze 1 posádka. V loňské nominaci si svoji účast na šampionátu vybojovaly mezi juniory tyto posádky:
U19 W: RAJ-LET – dívčí tým složený z Raftklubů Rajhrad a Gymnázia Letohrad
U19 M: LETCI Letohrad – kluci z Raftklubu Gymnázia Letohrad
U23 W: RK TROJA Šelmy – úřadující Mistryně světa v kategorii R6 z MS v Japonsku 2017, členky pražského Raftklubu Troja
U23 M: TR HANACE Junior – posádka složená ze závodníků ve sjezdu a slalomu na divoké vodě, z oddílů Tomi Remont Prostějov a Outdoor Clubu HANACE České Budějovice


