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    Svaz vodáků České republiky

    RADA RAFTINGU SVoČR
      U Pergamenky 3, PRAHA 7, 170 00
       tel./fax: 266 722 223, e-mail: svocr@volny.cz 

    

Zpráva zE zasedání Rady raftingu  SVoČR  2/2017

Jesenné, 15. dubna 2017

Přítomni:
Libor Polák, Milan Znamenáček, Libor Peška, Martin Procházka, Vratislav Šembera

Nepřítomni:


Omluveni:
Vladimír Raška, Jan Vávra
Hosté:
Stanislav Hájek (Kontrolní komise SVoČR)

1) Jednání s Povodím Labe 

· Libor Peška a Vráťa Šembera informovali radu o výsledcích jednání se státním podnikem Povodí Labe ve věci požadavků, kterými Povodí Labe podmínilo mimořádnou manipulaci pro účely závodů ČP na Kamenici, Labi a Divoké Orlici (viz Zápis z jednání RR č. 2/2017). 

2) Zajištění závodů v působnosti Povodí Labe v budoucnosti

· Rada se shodla na potřebě předejít problémům s organizací dotčených závodů v působnosti st.p. Povodí Labe v příštím roce tím, že s dostatečným předstihem podá organizátor na příslušné instituce tzv. žádost o předběžnou informaci. Za dostatečný termín podání považuje rada červenec 2017. Zajistí Libor Peška a Vratislav Šembera.

3) Přihlášky reprezentačních posádek na ME Gruzie

· Libor Peška informoval o závažných nedostatcích některých klubů při plnění termínů stanovených Radou pro úspěšný proces přihlašování reprezentačních posádek k účasti na ME 2017 v Gruzii. 

· Zásadní porušení termínů se projevilo u posádky RAJ-LET a LET-GUN Letohrad (kluby RKG Letohrad, KV Rajhrad). Termín stanovený: 31.3.2017. Datum dodání informací: 12.4. - RAJ-LET a 11.4. - LET-GUN.

· Rada rozhodla potrestat tyto kluby snížením příspěvku na dopravu do místa konání ME o 1000,- Kč.

· Rada dále rozhodla, že krom trenérů posádky (či odpovídajících funkcionářů) budou v seznamu kontaktů na každou posádku uváděny i kontakty na kapitána posádky.

· Rada důrazně upozorňuje kluby a reprezentační posádky, že budoucí sankce za neplnění předem dohodnutých povinností budou citelnější. 

4) Dotace z Programu 1 a Programu 2 MŠMT

· MŠMT změnilo podmínky pro přidělování dotací z Programů 1 a 2. Pro uznání nároku na dotaci je nyní potřeba, aby dotovaný sport byl uznán Mezinárodním olympijským výborem.

· SVoČR proto letos neobdrží z těchto programů dotaci (cca 0,55 mil. Kč).

· Výše uvedené nebude mít zásadní vliv na rozpočet 2017, protože v jiných dotačních titulech si svaz polepšil.

      
5) P. R. Svazu vodáků

· Libor Polák informoval Radu o zahájení a prvních výsledcích aktivit mediálního odborníka Martina Zvoníčka, který byl svazem pro rok 2017 angažován pro zkvalitnění komunikace činnosti svazu a jeho úspěchů na veřejnosti.

· Rada žádá všechny členy svazu, aby v případě, že budou osloveni Radou či panem Martinem Zvoníčkem, poskytli v oblasti komunikace svazu v médiích veškerou možnou součinnost. 

6) Svazový fotograf

· Rada konstatuje, že pro letošní sezónu se přes veškerou snahu nepodařilo zajistit funkci fotografa, který by fotil všechny závody ČP tak, jak bylo obvyklé v minulých letech.

· Rada v této souvislosti vyzývá a prosí všechny členy svazu, kteří vědí ve svém okolí o vhodném fotografovi (či fotografech), aby ho s nabídkou svazu oslovili a výsledek sdělili Radě. Odměna za jeden odfocený den je 1.000,- Kč netto. Podrobnosti k doptání u Libora Poláka. 

7) Komise rozhodčích SVoČR

· Rada opět diskutovala problematickou činnost Komise rozhodčích.

· Rada vyjádřila velkou nespokojenost s činností Komise rozhodčích (toto se netýká vlastní práce sboru rozhodčích na závodech).

· Rada konstatovala, že zásadní problém je především v mezinárodních aktivitách našich rozhodčích a jejich zastoupení v orgánech IRF.

· Rada diskutovala různé přístupy k nápravě, včetně případného posílení finančního zajištění účastí českých rozhodčích na mezinárodních závodech.

· Rada v této věci nedošla ke konečnému rozhodnutí.

8) Různé

· Vratislav Šembera informoval Radu o doposud proběhlých 3 fázích soustředění juniorské reprezentace a ostatních klubů pracujících s mládeží: 

· 3. – 5. 2. 2017 – Přípravné kondiční soustředění v Orlických Horách (běžky)

· 22. – 23. 3. 2017 – Objemové soustředění na Divoké Orlici

· 5. – 8. 4. 2017 – Slalomové soustředění v Roudnici nad Labem 

· Podrobná zpráva bude předložena Radě

9) Následující jednání Rady raftingu

· Následující jednání Rady raftingu proběhne v rámci závodu ČP v Praze Tróji. Čas jednání bude upřesněn.

Dne 20. dubna 2017 vypracoval:

Vratislav Šembera

