Hodnocení výkonů reprezentačního družstva na MSM v Týně nad Vltavou od vedoucího RDM, Tomáše Ježka.

20.-21.9. 2008 se konalo Mistrovství Světa v maratónu v Týně nad Vltavou. Vedení reprezentace využilo domácího prostředí a přihlásilo ke startu nejširší možné reprezentační družstvo. Obsadili jsme všechny startující kategorie po dvou lodích, tedy 30 závodníků. 
Hned první den závodu v singlových disciplínách byli Češi třikrát vidět na stupních vítězů! Vybojovali jsme zlatou, stříbrnou a bronzovou medaili, čtvrté, páté, šesté, sedmé a dvě devátá místa.
Ráno, jako první, na 22 km dlouhou trať v pěti kolech vystartovalo 30 juniorů na K1 a mezi nimi Daniel Havel a Jarda Klap. Byly to jejich první zkušenosti s mezinárodním maratónem a přesto patřili k těm silnějším. Dan skončil na sedmém místě a Jarda na třináctém. Současně s nimi na trati kroužily K1 juniorky, kde jsme měli na startu již zkušenou Martinu Víchovou (i když teď poprvé na K1), která se po celou dobu závodu držela na medailové pozici, ale chybou před závěrem se o ní bohužel připravila a skončila čtvrtá. Druhá naše juniorka byla Slávka Paďourová, která jela takový závod poprvé a přesto se ještě vešla do první poloviny – jedenáctá z 22. Třetí disciplínou v bloku juniorů bylo C1 a naši Jan Luňáček a Radek Miškovský. Na počátku závodu dokonce naši dva borci odjeli všem ostatním. Na čele se však udržel jen Honza, nedal ostatním soupeřům šanci a v domácím prostředí si dojel pro titul Mistra světa! Radek dojel na šestém místě z 15 závodníků.
V druhém bloku startů jsme v K1 ženy měli letos úspěšnou Annu Adamovou a Lenku Hrochovou. Anna pokazila start a pak musela hodně tahat, v trati dojela do skupiny o bronzovou příčku a tu si nenechala vzít! Lenka jela celou trať jen o skupinu dál a skončila na devátém místě z 27. Na C1 nás reprezentoval Martin Plšek a Mário Ostčil. Martin bojoval v polovině pole a dojel devátý z 19. Mário bohužel v polovině závodu vzdal („lebo si volačo urobil s ramenom“).
Poslední sobotní start patřil K1 mužům. Startovali Tomáš Ježek a Petr Jambor. Tomas byl celou dobu v první skupině, která se postupně zmenšovala a ve finiši skončil druhý! Petr jel celý maratón v druhé skupině, která se měnila podle toho kdo odpadl před nimi a dojel si pro páté místo ze 43 startujících.
V neděli jsme získali jednu stříbrnou medaili, dvě čtvrtá, šesté a dvě osmá místa.

Ráno opět začali junioři na K2. Na startu jsme měli dvojici Jarda Klap – Martin Richter, kteří hned v prvním kole podjeli obrátkovou bójku a v cíli byli diskvalifikovaní. V průběhu závodu se pohybovali kolem desátého místa. Druhou posádkou byli naši nejmladší závodníci – dorostenci Jiří Souček s Josefem Dostálem, kteří jeli takový závod poprvé a skončili sedmnáctí z 25. V K2 juniorky startovala opět Martina Víchová s novou parťačkou –Monikou Machovou. Celý závod jely v první dvojici a sil na vítězství měli dost, ale pokazily poslední přeběh a dojely si pro druhé místo! Další posádka byla Hana Davídková s Eliškou Dlouhou, které bojovaly v polovině pole, ale těsně se do ni nevešly – jedenácté z 20.
V poledním bloku startovaly v K2 ženy Hana Švarcová s Luckou Matouškovou, které si dojely pro šesté místo. Druhým deblem byly Marcela Krauzová s Lenkou Hanušovou, které zůstaly v druhé polovině – dvanácté z 16. Na C2 nás reprezentovali loni úspěšní Petr Koudelka s Filipem Dvořákem. Startovní pole bylo roztrhané, naši jeli celou dobu až do cíle na čtvrtém místě. Druhá posádka byla mladí kluci Lukáš Koranda s Vaškem Dubským. Dojeli na osmém místě z 12.
Poslední závod mistrovství patřil K2 mužům. Nás reprezentovali Jan Andrlík s Jakubem Adamem a Petr Škála s Tomášem Horákem. V prvním kole jsme měli dokonce obě posádky v první skupině. Udrželi se tam jen však jen Andy s Jakubem. Po velmi slibném průběhu závodu jim v závěru utekla medaile o kousek a skončili na čtvrtém místě. Petr s Tomášem bojovali ve druhé skupině a skončili na osmém místě z 35. 
Závodu se zúčastnilo 30 států ze všech kontinentů. Ve všech disciplínách byl oproti jiným rokům zvýšený počet startujících. Naši reprezentanti se před MS připravovali aspoň týden na této trati, aby využili výhodu domácího prostředí.
Náš domácí organizátor se snažil a přípravy nepodcenil. Diváků přišlo dostatek, je velmi příjemné slyšet po trati závodu české povzbuzování. Škoda že počasí tolik nevyšlo.

Všem kteří dojeli gratuluji a děkuji za bojovné nasazení v závodě, vím jak byly těžké podmínky. 

Děkuji také naší podpoře v depu a na přeběhu, kde strávili celý den. Bez nich bychom jistě tolik úspěchů nedokázali. 

Hodnocení ve školním převodu: 
výborné – medaile, 
chvalitebné – do 1/3 pole, 
dobré – do ½ pole, 
dostatečné – za ½, 
nedostatečné – DNF, DSQ.
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