Informace pořadatelů k závodu k českému poháru a národnímu kontrolnímu závodu v L. Mikuláši 
   Nejprve nám dovolte vyjádřit co největší morální podporu všem oddílům, které zasáhla povodeň a mají v současné době plné ruce práce s odstraňováním jejich následků. Při našem vyhlášeném vodáckém optimismu věříme, že situace v jednotlivých regionech se rychle vrátí do normálu a že se díky všeobecné podpoře (nejen morální) všech zainteresovaných podaří všem uvést vše co nejrychleji minimálně na „před-potopový“ stav. Věříme také, že stávající situace nezabrání oddílům v účasti na uvedených závodech. 
  Nyní několik základních informací vyplývajících z rozpisů závodu -  7. A 8. ČP a 3. A 4. NKZ , které z pověření ČSK-DV pořádá v termínu 13. – 16. 6. 2013 oddíl kanoistiky SK UP Olomouc a do určité míry jsou odlišné od zavedeného průběhu závodů – zejména zdůrazňujeme organizaci ukázkové jízdy den předem
1) Časový harmonogram (přesný harmonogram viz rozpis) 
Pondělí 10. až středa 12. 6. – Trénink dle rozpisu KTK LM  - organizuje I. Cibák (platba KTK LM) – informace o tréninku najdete na www.ktklm.sk - kalendár
Čtvrtek 13., pátek 14. – Trénink dle rozpisu po oddílech (na náklady pořádajícího oddílu) – organizuje pořadatel závodu.

(POZOR! Připomínám, že oddíly měly mailem zaslat na ředitele závodu přibližné požadavky na tréninky ve čtvrtek a pátek, abychom alespoň dílčím způsobem mohly tréninky koordinovat). Rozpis tréninků bude vyvěšen v místě závodu ve středu, případně od úterý  na požádání zašleme, zapracujeme do přehledu KTK LM (viz adresu výše). 
Pátek 14.:  18,00 – 19,00 Stavba tratě (R. Rozsypal)




19,00 Předjízda a schválení tratě pro sobotní závod

Sobota 15.: 
  8,00 Porada činovníků




  9,15 Start závodu 7. ĆP a 3. NKZ



17,15 – 18,00 Stavba tratě (K. Křempek)




19,00 Předjízda a schválení tratě pro nedělní závod

Neděle 16.

  8,00 Porada činovníků




  9,15 Start závodu 8. ĆP a 4. NKZ

2) Startovní listina
V příloze je uveden seznam startujících v ČP a NKZ. Vzhledem k velkému počtu účastníků závodu si dovolujeme oddíly požádat o kontrolu a současně o obratem (do pondělí 10.) zaslanou případnou omluvu závodníků ze závodu tak, abychom mohli sestavit startovní listinu s co nejpřesnějšími startovními časy. Další omluvy dle směrnic o závodění.
3) Nominační závody:
 Upozorňujeme zainteresované oddíly, že sobotní i nedělní závod jsou také nominační závody pro zařazení do RDJ ve slalomu pro letošní rok – účast na MSJ (L. Mikuláš) a MEJ (Bourg) a na tyto závody navazuje krátkodobé soustředění v místě konání závodu.
4) Další případné informace: u ředitele závodu J. Kratochvíla
Tel: (+420602176915)
Mail: jirkakrata@seznam.cz

 







Za pořádající oddíl SK UP Olomouc
                                                                                                  
 Jiří Kratochvíl, ředitel závodu   
