Zápis 02/2014
ze schůze VV ČSKDV konané dne 15.4. 2014
Přítomni: 	Pollert J., Roleček L., Šamánek B., Šedivá I., Kneblová H., Kutá L., Knebel R., Jílek L., Roleček L., Pultera J., Eichler I.
Omluveni: Kratochvíl J., Prskavec J. – oba MSJ AUS, 
Hosté: S.Ježek, T.Slovák,
Zahájení – předseda
S.Ježek a T.Slovák přednesli představu o zlepšení PR svazu jak při závodech, tak obecně v médiích a dále návrhy na zlepšení jednotlivých segmentů závodění v ČSK (závody, vyhlášení výsledků, internet, tisk. zprávy z akcí svazu, oblečení členů RD, start. čísla, apod.) zároveň s požadavkem na finanční výpomoc v této oblasti.  Po diskuzi členů Výboru, Výbor souhlasí s přednesenou ideou, jen třeba najít způsoby financování (podíly RD). Předseda požádal výše uvedené o zpracování tezí projektu a o rámcový rozpočet a požádal trenéry RD o spolupráci při konstrukci rozpočtu 2014 a přípravu podílu jednotlivých RD. Nadějné je, že financování od roku 2015 z prostředků hazardu by snad uvolnily financování těchto projektů.
Kontrola zápisu 01/2014 
· Kneblová požádal o úpravu textu u odměn (za žebříčky, komisi + počtář)
· Příprava OH center ve spolupráci s ČOV a MŠMT ČR – informace J.Pollert – název  Vodácké olympijské centrum – Račice + Troja
· MSJ v AUS – všichni odcestovali, příprava probíhá v pořádku
· Informace k půjčce ČSK DV od ČUS – pro start sezony 2014
· Kneblová – připomínky Šťastný  k ZK - připravuje
· Konference ČSK – 29.4.2014 – Boháč J. – kandidát na předsedu ČSK, sekretariát prověří možnosti náhradníků na delegáty (M.Šťastný).
· Startovní čísla ve výrobě. C2 bude mít 2 čísla (háček i zadák).
· [bookmark: _GoBack]Informace o stavu příprav závodů 2014 – zrušené závody- Sázava – sj., Opava sl. Závody na Kamenici (pouštění vody dle pořadatele v žádném případě) – přesun na jinou trať. Trenér RD požádal o min. délku klasického sjezdu 15 min – dořeší ZK s pořadateli. Výbor navrhuje závod přesunout na Moravu – dořeší ZK s pořadatelem. Tytéž podmínky platí i pro závod na Č.Pile.
· Žádost oddílu UP Olomouc o navýšení příspěvku na Kanoistu roku 2013 o 50.000,-Kč. Předseda navrhl dodatečný příspěvek vyplatit z rezervy. Důrazně upozornil organizátory, že takovéto zásadní změny je nutné hlásit a projednat předem (navýšení vzniklo výrobou historických bannerů) – Výbor souhlasí.
Předseda:
· Předseda – informace o jednání minulý týden o budoucnosti „ankety“ ČSK. Došlo k rámcové dohodě o dalších ročnících. Na příští schůzi budou podány další informace.
· Předseda informace o semináři k ekonomice a souvislostech na výplatu rozhodčích a jejich zdaňování – dořeší komise rozhodčí.
· VH ČUS – předseda na oslavě DKV – domluvit se sekcí rychlost o účasti zástupce ČSK
· Informace o jednání „Národní rady pro sport“ z minulého týdne. Financování sportu 2014 se nedohodlo, další schůze se koná v pátek dne 18. 4. 2014 od 16 hodin. Následně by měla být zveřejněna informace o rozdělení mezi sporty a cca do 1 měsíce by měly prostředky dorazit na jednotlivé svazy. Připravuje se vyšší preference OH sportů a OH disciplín.
· Informace o přípravách OH Rio de Janeiro 2016 – velmi špatná příprava pořadatelů, informace o výzvě mezinárodních sportovních federací k pořadateli OH.
· Dotaz na L.Kutou z hlediska zajištění komise po porodu – zajištěno.
· Dotaz na trenéra RD slalom – zajištění VT + MS v USA – informace J.Pultera.
· Dotaz na trenéra RD sjezd – zajištění VT + MS v ITA – informace R.Knebel – potíže s tréninkem z důvodů nestabilního vodního stavu v místě konání MS.
Místopředseda:
· L. Roleček okomentoval návrh na smlouvu člena RD – nutno opravit gramatiku a systémový výklad jednotlivých funkcí – opravit – sekretariát po dohodě s trenéry RD.
Závodní komise:
· H.Kneblová – dopis J.Volfa ke změně termínové listiny – závod v Brandýse n.L. 
· Informace  k ČP 2014 – přihlášky vše, placení bez 2 oddílů – řeší ZK.
Komise rozhodčích:
· Předsedkyně KR informovala o prohlídkách sportovců (vyžadováno minimálně klidové EKG).
Trenér RD – slalom:
· J.Pultera  - informace o VT  Al Ain (SAE) – ideální podmínky
· Předložen návrh odměn 2014  - RD + trenéři- souhlas
Trenér RD – sjezd:
· R. Knebel  - informace z Olomouce – žádost o podklady k výstavě o kanoistice v oblastním muzeu v Olomouci v roce 2015 (březen-duben), materiál, medaile, poháry + informace (bannery apod.)
Trenér RD – junioři a vedoucí SCM:
· Omluven –  MSJ Austrálie
Trenér U23:
· Omluven – MS U23 Austrálie
Zástupce oddílů - Čechy:
· I.Šedivá  - bez připomínek
Zástupce oddílů - Morava:
· B. Šamánek –  bez připomínek
Kontrolní a revizní komise:
· L.Jílek  - dotaz na nevyplacené dotace 2013 na oddíly
· Pořizování nákupů materiálu pro RD – výpůjční karty materiálu od hodnoty 3000,-Kč – sekretariát s trenéry RD.
· Potíže s řešením smluvních trenérů u RD a nebezpečí tzv. švarc systému. Po dohodě s předsedou navrhuje tato řešení – a) zaměstnanecký poměr a b) dodržet navrhované řešení KK včetně všech podmínek (karty materiálu, výkazy o činnosti atd.). Po diskuzi členů Výboru a projednání připomínek J.Šťastného. Trenéři RD trvají na zachování stávajícího systému smluv. Návrh na evidenci materiálu u RD  nad 3.000,-Kč. výpůjční karty. Výbor souhlasí s tím, že smluvní vztahy trenérů RD budou pokračovat dle stávajícího modelu- 5 pro jeden se zdržel.
Sekretariát:
· Informace – 2x propagační plachta ČSK - vyrobeno
· Informace YOG 2014 – odeslána širší nominace .
· Zapůjčení auta ČSK + mikrobusů – Výbor souhlasí
· Zapůjčení váhy a měřícího zařízení na závody SP v Praze – dořeší ZK s pořadatelem.
· Kongres ICF se koná 7.- 8.11.2014 ve Varšavě
· Diplomy pro MČR vyrobeny – přednes návrh na zachování diplomů jen u mládežnických kategorií.
· Příští schůze Výboru ČSK DV se uskuteční  28.5.2014 od 14 hod.
Zapsal: Eichler		         Schválil:Pollert		
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