Vážení sportovní přátelé,
Scházíme se po velmi dlouhé době, neboť jak je nám všem známo k odložení našeho výročního zasedání bylo zaviněno lockdownem – covidovou situací. Je nám všem líto, že muselo dojít k téměř úplnému přerušení naší činnosti v roce 2020 a částečnému narušení v roce 2021.
Ve svém shrnutí bych také rád poukázal na to, jak může národní I mezinárodní vývoj ve sportu a v  kanoistice dopadnout na naší činnost. Na začátku bych však rád připomenul některé hlavní radosti, tj. výsledky našich RD, což je v podstatě vrchol našeho snažení (toto podrobněji od zodpovědných trenérů). Samozřejmě nelze opominout i stále vyšší zaměření na děti a mládež – tedy užití sportu jako výchovného a zdravotního článku moderního života. 
Hlavní výsledky jste dostali elektronickou poštou, a tak pouze uvedu hlavní poznatky ze zpráv jednotlivých činností naší sekce.
RD slalom – sezona 2020 šéftrenér Jiří Pultera, sezona 2021 Jiří Pultera a Jiří Prskavec st. + U23
Sezona 2020 s ohledem na pandemii SARS 19 byla z organizačního hlediska jedna z  nejnáročnějších. Tím jak se situace neustále vyvíjela a podle toho, jak byly jednotlivé vrcholné akce včetně OH posouvány nebo rušeny, bylo nutné stále hledat optimální  řešení. Padla jednoznačná shoda na termín a místo nominačních závodů zejména pro OH, které se uskutečnili 25. – 26. července ve Veltrusech a 1.- 2. srpna v Troji. 
Jak se situace postupně vyvíjela, bylo přesunuto ME z Lee Valley do Prahy na 17. – 19. září a jedinou otázkou bylo, jestli se ME bude započítávat do olympijské nominace. Nakonec bylo rozhodnuto, že ano, a výsledkem byl kompletní tým pro OH ve složení Kateřina Kudějová, Tereza Fišerová, Jíří Prskavec. Lukáš Rohan.
Prvním důležitým závodem  sezony 2021 bylo mistrovství Evropy v Ivrei, na které vyrazil dle nominačních kritérií ještě tým, který vzešel z výsledků nominace 2020. Naše výsledky na Mistrovství Evropy byly vynikající a rád uvedu ten nejlepší. Na kajaku mužů zvítězil  Vít Přindiš – individuální zlatá, zlatá ve hlídce a zlatá v kajak cross. 
Nedůležitější akcí byly samozřejmě posunuté Olympijské hry, u kterých nebylo do poslední chvíli jasné, jestli vůbec proběhnou, případně v jaké podobě. Velkou komplikací pro všechny týmy bylo zrušení tří olympijských kempů, namísto kterých se uskutečnil pouze jeden kemp těsně před OH za velmi striktních podmínek. Samotné výsledky na OH první místo Jiřího Prskavce, druhé místo Lukáše Rohana, šesté místo Terezy Fišerové a patnácté místo Kateřiny Kudějové, opravdu nepotřebují dalšího komentáře. Celkově ČSK nejlepším sportovním svazem v ČR. Obrazně řečeno 4 závodníci, dvě medaile – cena a výkon více než nejlepší. Velká publicita – díky všem, kteří k výsledku pomohli a „prodali“ úspěch na Olympijském festivalu a jinde.
Na závěr sezony nás čekalo zcela netradičně pro olympijský rok, mistrovství světa v Bratislavě a při hodnocení je nutné vysoce hodnotit kategorií singl kanoistů, ve které fantastickou jízdou zvítězil Václav Chaloupka. Opět kanoe jako naše tradiční disciplína na vzestupu. Bude lepší než kajak?
Co se týká celkových výsledků Světového poháru ve slalomu, stojí za zmínku vítězství Víta Přindiše v celkovém pořadí a vítězství Terezy Fišerové také v celkovém pořadí.
Příprava na ME U23 v Krakově v roce 2020 jako hlavní závod sezony probíhala formou tří čtyřdenních výcvikových táborů. I zde se ukázala ve vlastním závodě vysoká úroveň našeho slalomu: Vojtěcha Hegra, Gabriely Satkové a Antonie Galuškové - zisk individuální medaile na MEU23. V pořadí národů se ČR umístila na druhém místě se ziskem 7 medailí z toho 3 individuálních. ME U23 letos v Solkanu take zaznamenalo skvělou výkonnost našich závodníků.
Zajisté všichni víte, že Jirka Pultera se rozhodl nekandidovat na post šéftrenéra pro další olympijský cyklus pro OH 2024 v Paříži. Výběrovou komisí ČSK  DV byl na konci roku 2020 na tento post vybrán Jiří Prskavec. Jirko moc děkuji jak já, tak i jistě všichni zde v sále,za vše co jsi pro vysokou prestiž slalomu nejen doma, ale zejména v zahraničí vykonal. Velké díky.
Sjezd – hlavní trenér Robert Knebel, U 23 
Nejdůležitější sjezdovou akcí v roce 2021 bylo Mistrovství světa ve sprintu v Bratislavě na Slovensku. Druhou zásadní akcí bylo Mistrovství Evropy v Saberu ve Španělsku – pro specialisty na dlouhý sjezd – hlavní akce roku.
Největších dvou individuálních úspěchů dosáhl Ondřej Rolenc (TJ Syntesia Pardubice) na singlu a Ondřej Rolenc společně s Danielem Suchánkem (SKK Vysoké Mýto) na deblu.
Významnou snahou uplynulé sezony bylo zajištění co možná nejkvalitnějších podmínek pro přípravu širšího reprezentačního družstva. Rozšířené družstvo by mělo tvořit základ úspěšných vystoupení na dalších vrcholných podnicích v letech 2022-2024.
Celá závodní sezona pro U23 v roce 2020 byla poznamenaná Covid epidemií. ME U23 v Solkanu bylo přeloženo  z původního srpnového termínu na listopad. Listopadový závod byl stejně nakonec 10 dní před začátkem zrušen. Jedinou mezinárodní akcí pro RD U23 v roce 2020 bylo mistrovství Rakouska na řece Mur a EP v Českém Vrbném.
Závodníci U23 v roce 2021 dostali příležitost závodit na SP v Banja Luce, kde se pojede další rok mistrovský závod a také na krásné přírodní trati ve francouzském Treignacu. Obě tratě SP jsou relativně obtížné a po roční závodní pauze bylo dobré vidět mladé závodníky bojovat o přední místa SP. Hlavním závodem bylo přesunuté ME U23 z roku 2020, které připravil stejný pořadatel na trati v Solkanu. Nutno poukázat na klesající výkonnost a konkurenci v kanoistických disciplínách. A to jak v ČR, tak v zahraničí.
RD junioři slalom a sjezd – vedoucí Jiří Kratochvíl
Realizační týmy družstev juniorů ve vodním slalomu i sjezdu na divoké vodě  v roce 2021 dokázaly, i přes různá „koronovirová“ opatření (úpravy termínů závodů, neustálé testování),  zajistit v potřebné míře všechna soustředění vyplývající ze strategie základní koncepce činnosti juniorských družstev. Nadstandardní podmínky, vyplývající nejen ze solidních státních dotací (podložených vysokou kontinuální úspěšností v minulých letech), ale také i díky významným sponzorským příspěvkům, určených zejména na zimní a jarní přípravu členů RDJ a samozřejmě podložené velmi informovanou přípravou závodníků ve všech složkách systému ČSK-DV, se i v letošním roce odrazily v úspěšném vystoupení našich reprezentačních družstev na nejvyšších evropských a světových mládežnických soutěžích:  MSJ slalom Tacen, MEJ slalom Solkan a MEJ sjezd Solkan. Výsledkově lze rok 2021 hodnotit velmi pozitivně. Celkový zisk 17  medailí na MEJ  a MSJ ve slalomu (včetně 7 titulů) a  25 medailí na MEJ ve sjezdu (včetně 9 titulů)  = 42 medailí celkem včetně 16 titulů)  nadále svědčí o vysoké kontinuální výkonnosti našeho juniorského týmu. Příprava ve slalomu a sjezdu probíhala pod vedením trenérů, kteří vytvořili stabilizované realizační týmy se zárukou zajištění odborného tréninkového procesu. Potěšitelné je, že se zapojují i mladí trenéři z center i oddílů,
Závodní komise – Hana Knebelová
Termínová listina 2020 a 2021 byla poznamenána covidovou pandemií, v roce 2020 se konaly nakonec všechny závody ČP ve slalomu, ve sjezdu byly 4 závody ČP ve sjezdu zrušeny bez náhrady, konalo se 6 závodů NKZ , MČR ve slalomu a sjezdu ve všech věkových kategorií a 3 závody ČPž. Obdobné to bylo i v roce 2021.V obou sezonách se nekonalo cca 60 veřejných závodů, některé se pak konaly v náhradním termínu, většina se nekonala vůbec. V obou sezonách se několikrát upravovala termínová listina, při těchto úpravách se ZK společně s reprezentačními trenéry snažila, aby se konaly všechny závody v péči ČSK DV, které mají vliv na nominace do jednotlivých reprezentačních družstev a výběru do SCM. Ne vždy se to obešlo bez kolizí, ale tyto závody jsme zajistili. ZK měla stále stejné složení - Lenka Kutá, Michal Šťastný, Milan Říha, Jarda Volf a Hana Knebelová. Termínovou listinou pro příští rok a směrnicemi pro závodění pro rok 2022 se bude zabývat závodní komise v novém složení po volbách. 
Komise rozhodčích – Lenka Kutá
V roce 2020 bylo aktivních 54 rozhodčích (67 v roce 2018). Všechny informace týkající se rozhodčích, hlavně delegace, byly zveřejňovány na webu kanoe.cz v rubrice ČSKDV – rozhodčí. Díky pandemii se delegace nedělala na celou sezónu, ale průběžně. k danému závodu. 
V roce 2022 proběhne školení rozhodčích v Českém Vrbném. Termín bude upřesněn (únor, březen). Přihlášky naleznete na kanoe.cz. Pravidla se budou vydávat nová, především kvůli nové OH disciplíně slalom cross, ale až po vydání ICF pravidel.
Činnost oddílů – Jarda Volf
Český svaz kanoistů, sekce kanoistiky na divoké vodě registruje k 18.10.2021 celkem 77 oddílů. Z celkového počtu 77 oddíly je 59 oddílů registrováno v Čechách a 18 na Moravě. Dle údajů registračního a výsledkového portálu Českého svazu kanoistů, sekce kanoistiky na divoké vodě registruje k 18. 10. 2021 celkem 3 242 členů. Pro porovnání – v roce 2017: 3 119 členů, v roce 2018: 3 178 členů, v roce 2019: 3 205 členů. I přes ´´Covidové´´ uzávěry a omezení ve sportovní přípravě oddílů v posledních dvou letech můžeme v období 2017 – 2021 zaznamenat mírný a plynulý nárůst v počtu registrovaných členů.
Na počátku roku 2020 se rozšířila epidemie Covid. Na oddíly, trenéry i sportovce začala dopadat omezení v podobě zákazu shromažďování osob a zákazu pohybu mezi státy i mezi okresy. Sportování výkonnostních sportovců bylo zakázáno, s výjimkou profesionálních závodníků. Později sice bylo povoleno sportování venku, nicméně bylo zakázáno využívat vnitřní zázemí klubů. Zimní ježdění na vodě a následné převlékání v mrazu na břehu řeky naprosté většině našich závodících členů natolik zlepšilo již tak výbornou imunitu, že případů nákazy virem SARS-COV2 jsme v našich oddílech zaznamenali minimum. 
Vedoucí funkcionáři jednotlivých oddílů museli řešit pravidelné testování a pružně reagovat na měnící se povolení a zákazy v oblasti sportovní přípravy mládeže. Mnoho oddílů, které měly pořádat závody, musely své akce bez náhrady zrušit. Jiné oddíly termíny soutěží posouvaly, což především rodinám s mladými sportovci zásadně převrátilo plány letních akcí. Hlavní závody sezon 2020 a 2021 se nakonec v nejnutnějším rozsahu uskutečnily. Všem pořadatelům závodů na jakékoliv úrovni  patří vysoké uznání a poděkování.
Co nás čeká v roce 2022 a co nový výbor bude muset řešit
Asi jako hlavní jako vždy – peníze. Bude to však asi zvláštní, protože nebude téměř možné předvídat kam se budou posouvat výdaje. Jistě budeme mít asi stený rozpočet jako v roce 2021, ale kdy peníze přijdou? Jak bude fungovat Národní sportovní agentura – bude stale v růběhu roku měnit pravidla a žádat o nové dotazníky? Nechá raději propadnout peníze – jako  např letošní tzv. Strojní investice.
Z vrcholů sezony – MS  seniorů slalom Auigsburg, ME slalom Ivrea, MS sjezd Treignac, atd.
V roce 2022 jsme pořadateli: SP Praha Troja v červnu a pak v srpnu ME slalom v Českých Budějovicích
Samozřejmě to bude celá řada domácích závodů na různé úrovni.
Ale rok 2022 již musí být I přípravou na OH v Paříži v roce 2024, kde bude I novinka slalom cross a tak I naše závody se musí této novince přizpůsobit. Technické detaily a snad I pořádné a transparentní pravidla závodění doufám, že ICF vydá ještě před sezonou 2022

Jelikož je tato zpráva pro Vás mou poslední jako předsedy dovolte trochu osobního sdělení. Co dala kanoistika mně osobně. 
Jsem s naší kanoistikou plně spjat od roku 1957. Nejprve jako velký začátečník, kterému dělalo potíže jet rovně, tak jako každému z Vás zde přítomných. Pak to pokračovalo do vyšších pater výkonnosti až do třech zlatých z Mistrovství světa. Jistě výsledky byly něco euforického, ale mně osobně kanoistika a sport dala něco víc – velké množství přátel různého věku a názorů, ale také těch, kteří mě „donutili“ dostudovat vysokou školu, vodohospodářský obor, který je více než spojen s  vodními sporty.
Tak se stalo, že jsem pochopil teoreticky i prakticky, že voda teče s kopce, což jsem mohl využít i při návrzích řady umělých drah pro vodní slalom nejen u nás, ale i v cizině. Vyvrcholením této činnosti byl hydraulický i funkční návrh dráhy pro OH 2000 Sydney, který svým novátorským podkovovitým tvarem dal nový směr všem dalším návrhům drah pro další OH. Se hrami v Sydney 2000 mám spojen ještě jeden zážitek, na který jsem velice pyšný. Na podzim 1996 Sydney oznámilo vyškrtnutí slalomu z programu her z důvodů vysoké investice pro stavbu dráhy. Také na podzim 1996 jsem byl zvolen do funkce předsedy slalomové komise ICF a začal kolotoč za záchranu slalomu. Psal jsem rukopisy dopisů pro různé světové státníky – Al Gore, Jaques Chirac, Václav Havel a další, aby podpořily náš sport. Současně jsem s kolegy v komisi vymysleli možnost sbírky od národních federací. My jsme do tohoto byznysu dali 25.000 USD. V té době velké peníze pro náš svaz. Ale risk je zisk, a slalom se zachránil, a jistě dnes nikdo nelituje té naší investice.
Kanoistika mě také naučila, že je nutné přijmout porážku a radovat se z vítězství, i když těch porážek bylo nesrovnatelně více.  Získané zvládnutí fyzické i psychické zátěže z kanoistiky mě dovedly i k úspěchům na univerzitní půdě a věřte, to jsou často také pěkné závody. 
Jsem rád, že i jako funkcionář (trvale od roku 1990) jsem mohl přispět k neustále se zvyšující prestiži našeho sportu nejen na národní, ale i mezinárodní úrovni a moc mě to těší. Co mně také kanoistika naučila – poznávat krásu přírody. Jistě je v celém vějíři sportů v dnešní době velmi málo těch, kde závodníci (občas i ti vrcholoví) spí při závodech ve stanu, kde alespoň několikrát v roce se závody konají v divoké přírodě, nebo kde závodníci i vrcholoví jsou pořadateli závodů i mistrovství světa, když na vlastní závod si jen tak mimochodem odskočí. Není to nádherné s takovými osobnostmi se stýkat? Ano – Ti mě obohatili život a přeji si stále takové i pro nové kanoistické  generace. 
Vážené kolegyně a kolegové,
Na konci bych rád ještě jednou zdůraznil, že náš sport –kanoistika je sice tzv. malý, ale jistě všichni se mnou souhlasíte, že od počátku dodnes je velký výsledky jak na úrovni vrcholné sportovní reprezentace, tak i v každodenním naplňování a poslání sportu: zachování všech mravních ideálů lidské společnosti. Jsem rád, že jsem během těch let od roku 1990 jak na národní úrovni a to jak v ČSK, tak I na úrovni ČOV (kde jsem jediným trvalým členem výboru od roku 1990 nepřetržitě), ale I na úrovni ICF a ECA ,alespoň trochu přispěl ke zvýšení uznání české kanoistiky.
Na závěr bych rád poděkoval všem, kteří se o náš sport zasloužili a pomohli mu k jeho trvalému vysokému standardu. Vím, že kdybych začal jmenovat některé spolupracovníky tak se řada bude prodlužovat, a také určitě bych na někoho zapomněl. Proto mi dovolte zcela obecně poděkovat všem, kteří jsou do našeho hnutí zapojeni a to většinou bez nároku na jakoukoliv odměnu. Členům výboru za vzájemnou toleranci a obětavou práci, pracovníkům sekretariátu, trenérům, funkcionářům a rozhodčím a samozřejmě závodníkům za vzájemnou toleranci a ochotu připustit chyby a všem nám zase za tak skvělé výsledky v roce 2021.
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