Zpráva závodní komise za rok 2020 a 2021

Termínová listina obou let byla poznamenána covidovou pandemií, v roce 2020 se konaly nakonec všechny závody ČP ve slalomu, ve sjezdu byly 4 závody ČP ve sjezdu zrušeny bez náhrady, konalo se 6 závodů NKZ , MČR ve slalomu a sjezdu ve všech věkových kategorií a 3 závody ČPž. Obdobné to bylo i v roce 2021, v ČP ve sjezdu se  konaly všechny závody, některé na náhradních tratích. V obou sezonách se nekonalo cca 60 veřejných závodů, některé se pak konaly v náhradním termínu, většina se nekonala vůbec. V obou sezonách se několikrát upravovala termínová listina, při těchto úprtavách se ZK společně s reprezentačními trenéry snažila, aby se konaly všechny závody v péči ČSK DV, které mají vliv na nominace do jednotlivých reprezentačních družstev a výběru do SCM. Ne vždy se to obešlo bez kolizí, ale tyto závody jsme zajistili. ZK měla stále stejné složení jako v roce 2013 - Lenka Kutá, Michal Šťastný, Milan Říha, Jarda Volf a já.
Po zveřejnění směrnic pro závodění pro rok 2021 se rozběhla debata na téma startu kategorie C2 ve slalomu. Sezona ukázala že v seriálu NKZ startovalo celkem 7 posádek, pouze 1 startovala ve 3 závodech, ostatní pouze ve 2.  V seriálu ČP juniorů nebyly ani 3 posádky, které by startovali alespoň 2x, v seriálu ČP žáků byly tyto posádky 4. VV rozhodl na schůzi 5.10.2021, že v sezoně 2022 bude kategorie C2 startovat v závodech NKZ, MČR dorostu a žáků a na veřejných závodech. V červnu letošního roku jsmem uveřejnili změnu směrnic, kde jsme rozvolnili právo startu na MČR žáků ve slalomu.
To jsou asi nejdůležitější informace po proběhlé sezoně 2020 a 2021.

Termínovou listinou pro příští rok a směrnicemi pro závodění pro rok 2022 se bude zabývat závodní komise v novém složení.  Ve směrnicích budou, mimo jiné, nově uvedeny podmínky pro ubytování pro závodníky a jejich doprovod na závodech v péči ČSK DV a upraveno vyplácení dotací za pořádání veřejných závodů.
Závěrem děkuji všem pořadatelům závodů na všech úrovních, obě sezony byly pro nás pro všechny velmi náročné, doufejme, že se již v příštím roce vrátíme k termínové listině, jaká byla v letech před covidem
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